

首届菏泽中华伏羲祖源文化论坛举行

为期两天,以“传承伏羲祖源文化·弘扬中华传统文明”为主题



参观成阳故城古城墙



祭祀伏羲大典

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错) 9月26日,我市举行首届菏泽中华伏羲祖源文化论坛。来自中国社会科学院、中国先秦史学会、山东省文物考古研究院、山东大学等全国各地的近300名专家、学者和相关人士,齐聚一堂研究交流伏羲祖源文化。市委常委、宣传部长陈强,市人大常委会副主任丁志刚,副市长侯婕出席会议。

陈强在致辞中表示,菏泽传说是伏羲之桑梓、尧舜之故里,先为商汤之京畿,伏羲文化、尧舜文化、夏商周文化等古代历史文化都曾在这里展现过辉煌。境内北辛、大汶口、龙山、岳石、夏商等三百余处文化遗址是上古先民繁衍生息的最好证明,还有见于文献中达数千年之久的古老地名,更加佐证菏泽历史的悠久。这次伏羲祖源文化交流论坛的举行,必将进一步丰富祖源文化精神内涵,促进中华优秀传统文化的传承弘扬。

本次论坛为期两天,以“传承伏羲祖源文化 弘扬中华传统文明”为主题,旨在更大范围、更高层次团结海内外热爱伏羲祖源文化的团体和人士,深入研究伏羲祖源文化,不断推动伏羲祖源文化研究向专业性、学术性、社会性深层次迈进。

论坛得到与会专家学者的广泛关注和支持。开幕式当天,与会专家学者参加了祭祀伏羲大典,并前往成阳故城古城墙参观,到帝尧陵观礼民间祭祀尧舜禹活动。

15个“希望小屋”落户牡丹区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 为进一步弘扬扶贫济困传统美德,营造“奉献、友爱、互助、进步”良好社会风尚,帮助贫困家庭孩子健康成长,9月25日,省派牡丹区乡村振兴服务队与共青团山东省委、省公安厅网安总队联合举行的“希望小屋”捐建活动启动仪式,在牡丹区黄堽镇王庄行政村举行(右图),捐建牡丹区15个“希望小屋”。

活动现场,共青团山东省委副书记刘少华向黄堽镇党委书记张海昌捐赠了“希望小屋”捐建资金18万元价值面板。

张海昌表示,“一座小屋,无限希望”,黄堽镇党委政府将积极推进“希望小屋”捐建

工作开展。

省派牡丹区乡村振兴服务队队长刘福宏希望通过此次活动,唤起更多爱心企业、爱心人士来关注、关心孩子们的成长。“请家长转告孩子,让孩子们怀着一颗感恩的心,珍惜时光,好好学习,将来做对国家、对社会有用的人。”刘福宏说。

启动仪式结束后,刘少华一行对王庄行政村两户“希望小屋”建设家庭进行了走访,实地查看建设地点、询问建设规划,对捐建工作进行安排部署。

据悉,这些“希望小屋”将建在牡丹区黄堽镇的黄堽村、王庄村、昝庄村、连庄村、宋楼村等5个行政村。



67名公交驾驶员大比武

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 9月25日,菏泽公共交通集团有限公司第四届驾驶员技能大赛在汽运驾校举行。参加角逐的67名驾驶精英,是从1200余名驾驶员中层层选拔出来的。

据了解,大赛包括理论测试和技能操作两部分,其中理论测试占15%,技能操作占85%。技能操作分为车辆点检与驾驶技能两方面,均限时600秒。

理论考试过后开始技能操作,67名选手准备充分,认真竞技,在赛场上纷纷拿出“看家本领”,他们严格按照驾驶员操作规范,全神贯注、沉着冷静,动作娴熟,比规范、比速度、比平稳,体现出过高的业务素质和操作技术水平。

据悉,此次大赛为全市职工职业技能大赛二级大赛,获得第一名的选手由市总工会颁发“菏泽市五一劳动奖章”,获得前三名的青年选手由团市委授予“菏泽市青年岗位能手”称号,获得前三名的女职工由市妇联授予“菏泽市巾帼建功标兵”称号,其余前六名的选手由以上三部门授予“菏泽市职工职业技能大赛二级大赛优秀选手”称号。



用装满水的量杯测量开车的平稳度



定点停车测量